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Referat fra bestyrelsesmøde nr. 8, 2018

Sted: Klublokalet

Tid: Mandag den 19. november 19.30  – 22.45

Tilstede: Carsten Nilaus Pedersen (CNP), Torben Gunge (TG), Peder Henriksen (PH), Jørgen 
Kleisdorff (JK), Niels Ørnbjerg (NØ)

Fraværende:   Vibeke Weigelt 

Referent: NØ

Godkendelse af referatet fra sidste møde

Referatet fra bestyrelsesmøde nr. 7, 2018 blev godkendt.

Godkendelse af dagsordenen

Dagsordenen blev godkendt med tilføjelse af to nye punkter under Eventuelt: 1) reduktion i antal 
købeskabe med henblik på strømbesparelse; 2) indhentet tilbud på rensning af tagrenderne.

Økonomi

Der henvises til det før mødet udsendte materiale, der også indeholder første bud på 2019 
budgettet.  Årsresultatet som det ser ud nu udviser et overskud på ca. 25.000 kroner.  Heri er 
medtaget 40.000 kr til projekter, herunder et nyt nøglesystem.

TG efterlyser, at JK langt oftere melder tilbage omkring indtægtssiden på salg af øl, vand og vin.

I udkastet til 2019 budgettet kalkuleres forsigtigt med et fald på 2- 3 % I antallet af medlemmer, et 
lidt vigende lokaletilskud, og intet indkøb af nye både. Efter afsættelse af 40.000 kr til eventuelt 
nye projekter i budgettet udviser dette et mindre underskud (ca. kr 17.500), som kan finansieres 
af overskuddet i 2018.

Det endelige udkast til 2019 budgettet færdiggøres på næste bestyrelsesmøde. Det udsendes 
efterfølgende til medlemmerne inden generalforsamlingen. 

Elektronisk nøglesystem



Side 2af4

JK fremlagde tilbud fra firmaerne CERTEGO og Lyngby Laase& Alarm. Der er dog stadigvæk en 
række uafklarede punkter omkring både installationen og brugen. Det ligger fast, at det er 
tilbuddet fra CERTEGO der skal følges op på, men der er usikkerhed om f.eks. hvorvidt prisen på 
ca. 37.000 kr kan holde. PH går nu aktivt ind processen og assisterer JK i den fortsatte udredning.

Hvis der ikke opstår større problemer omkring pris og funktion, kan beslutningen om 
igangsættelse af projektet ske via mailkorrespondance.  

Der skal forudses en periode på ca. 3 uger, hvor de nye nøglebrikker kan uddeles til de enkelte 
medlemmer, før systemet sættes i drift. Den gældende ”tro og love erklæring” og det indbetalte 
nøgledepositum overføres. Der skal udarbejdes en ny ”tro og love erklæring” for nye 
brikindehavere.

Fradragsberettigede donationer

Der henvises til mailudveksling af 4. november. Det er ikke noget, vi vil slå et større slag for. NØ vil 
dog i næste Nyhedsbrev oplyse linket til det sted på DFfRs hjemmeside, hvor muligheden er 
beskrevet.

Bestyrelsens sammensætning efter næste generalforsamling
PH går ud af bestyrelsen. CNP spørger Jens Galatius og Pernille Vedsted, om de ville være villige til 
at indtræde. Andre nye kunne måske også komme på tale.

Inriggerroning

Ialt blev der frigivet 6 nye inriggerroere i 2018. Der er modtaget 3 ud af 6 mulige besvarelser på 
det udsendte spørgeskema. Generelt er der stor tilfredshed med forløbet af roskolen, men 
integrationen/fastholdelse efter frigivelse udgør fortsat en udfordring. Dette vil blive taget op af 
PH, når denne på generalforsamlingen i februar måned præsenterer planen for inriggerroningen i 
2019. En del af løsningen kunne være en reduktion i antallet af åbne fællesroninger. I to af 
besvarelserne efterlyses øget brug af f.eks Facebook til intern kommunikation.  Besvarelserne 
sendes nu til alle instruktørerne, og NØ uddrager essensen i kommende Nyhedsbrev.

Bådvedligeholdelsen er kommet rigtigt fint igang. Jens Galatius og Ole Jannerup har taget 
lederskabet på hvert sit hold. Indsatsen koordineres mellem disse. Jens og Ove har begge været 
på kursus. Det er dejligt at se, at der er fundet en god løsning på bådvedligeholdelsen.

PH har med assistance fra Vagn Rydahl gennemført et korttursstyrmandskursus for Marit Eika og 
Kim Jørgensen.

Ny rochef og rochefens opgaver
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Der henvises til den af PH udarbejdede og udsendte oversigt over rochefens opgaver. 

Der er ingen indlysende kandidat til at overtage hvervet som rochef. En fremtidig model kunne 
være inspireret af kajaksiden, hvor arbejdet fordeles blandt flere. Dog skal et medlem påtage sig 
titlen som rochef.  PH og CNP laver et konkret forslag med navne til hvordan systemet kunne 
bygges op. Med denne i hånden spørges de enkelte kandidater om villigheden til at medvirke. 
Funktionen som ”uddannelseschef” er en af dem, der kunne uddelegeres, ligesom tilfældet er nu 
med bådvedligeholdelsen.

Kajakroning
Der har været afholdt et møde for alle klubbens kajakroere 9. oktober og et møde for 
kajakinstruktørerne 6. november med henblik på planlægning af næste sæson. I skrivende stund 
er der 9 bekræftede deltagere på kajakskolen næste forår, og holdet vil uden tvivl blive fyldt op. 
Kajakroningen i klubben er inde i en rigtig god udvikling. 

Standerstrygning
Selv om deltagelsen ved hverken selve standerens nedtagning eller den efterfølgende middag var 
særligt prangende, er der ingen ønske i bestyrelsen om at ændre på konceptet. Dette fastholdes 
derfor, også ved standerhejsningen.

Arbejdsdagen
Der var stor opbakning med deltagelse af 26 medlemmer. Vi nåede det, der var planlagt. Dagen 
blev skæmmet af JKs uheld. Skadesanmeldelse er indsendt. Det har endvidere vist sig, at klubben 
er dækket af en DFfR ansvarsforsikring, der tilsyneladende kunne bruges. Dette vil der i givet fald 
blive fulgt op på.

JK har i lyset af sit uheld indhentet 2 tilbud på rensning af tagrenderne. Det billigste tilbud er på 
2800 kr per rensning. Dette er en mulighed, der kan blive fulgt op på.

Hejseanlæg i bådhallen
JK og PH har gjort en stor indsats med besøg i flere andre roklubber. Det umiddelbare problem 
omkring plads til bådvedligeholdelse er løst ved at få lagt yderligere en inrigger op på en hylde, og 
håndteringen af bådene i bådhallen på onsdags- og torsdags-holdene har endnu ikke givet 
anledning til alvorlige problemer. Så holdningen i bestyrelsen er den, at vi ikke her og nu kaster os 
ud i et større og dyrt projekt. Projektet skal imidlertid overvejes nøjere og mere konkret.

I fortsatte overvejelser, i hvilke Klaus Kornerup skal inddrages, tages udgangspunkt i det system, 
som findes i Hellerup Roklubs værksted. PH kontakter Klaus Kornerup.  
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Foredrag om fuglelivet omkring vores rofarvand 23. januar 2019
CNP har kontakt til de 2 foredragsholdere. Sejlklubbens medlemmer inviteres også, og foredraget 
er gratis. Klubben sponsorerer kaffe og småkager.

Næste generalforsamling
Afholdes tirsdag den 26. februar. Køreplanen frem mod generalforsamlingen aftales på næste 
bestyrelsesmøde. 

Næste bestyrelsesmøde
Afholdes tirsdag den 8. januar kl 19.30 i klubhuset. 

Eventuelt
Tagprojektet er nu endeligt afsluttet. Den manglende fugning er nu sket, og problemerne med 
udluftningsslangerne på loftet er ordnet. Der er udbedret 2 utætte samlinger i den nye 
tagrende.Såfremt samlingerne fremover bliver utætte må vi formentlig løse det selv.

Der er intet nyt fra DFfR om ansvarsforsikring for styrmænd.  Vagn Rydahl skal snart til møde i 
Ronetværket for Nordsjælland, og vil her bringe emnet på bane.

Vi beholder de alle de 4 køleskabe i drift, idet der forventes lugtgener, hvis et af dem slukkes. 

PH peger på behovet for oprydning på reolen under ro-computeren.

Niels Ørnbjerg

20. november 2018


